
An�guo régimen (1)

A España
B Inglaterra
C Francia
D Países Bajos

¿En qué país se inventó el término 'Antiguo Régimen'?1

A La democracia
B La monarquía parlamentaria
C La República
D La monarquía absoluta

¿Cuál era el sistema de Gobierno que imperaba en esta
época?

2

A ejecu�vo
B legisla�vo
C judicial
D

El poder según el cual el Rey GOBIERNA es el poder...3

A Comercio y dinero
B burocracia (funcionarios)
C Ejército
D

Para hacer cumplir su voluntad, el rey precisaba de...4

A En el siglo XVII
B En el siglo XVI
C En el siglo XVIII
D

¿En qué siglo sucedieron las guerras civiles que llevaron a
Inglaterra al Parlamentarismo?
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An�guo Régimen (2)

A True
B False

Los antiguos estamentos eran similares a las actuales clases
sociales

1

A El pueblo llano y el clero
B El tercer estado y la nobleza
C El pueblo llano y el tercer estado
D La nobleza y el clero

Los grupos privilegiados eran...2

A La nobleza
B el tercer estado
C El clero
D

¿Qué estamento estaba obligado a pagar impuestos y
mantener a los demás?

3

A Al tercer estado
B A la burguesía
C A la nobleza
D

¿A qué estamento pertenecía la burguesía?4

A A las clases populares urbanas
B A la burguesía
C Al campesinado
D

Dentro del tercer estado, ¿a qué grupo pertenecían los
pequeños comerciantes?
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An�guo Régimen (3)

A Baja natalidad y alta mortalidad
B Alta natalidad y baja mortalidad
C Alta natalidad y alta mortalidad
D Baja natalidad y baja mortalidad

El Régimen Demográfico Antiguo se caracterizaba por...1

A Reserva territorial
B mansos
C Reserva señorial
D Reserva jurisdiccional

El nombre que reciben las parcelas pequeñas que cultivaban
los campesinos a cambio de un alquiler es...

2

A Impuesto por el que los campesinos debían trabajar
gra�s para el señor unos días al año.

B Era un impuesto que se le pagaba al rey
C En pagar por usar molinos y puentes, poner un

mercado...
D En pagar el 10% de la cosecha a la iglesia

¿En qué consistían las corveas?3

A El pequeño comercio
B El gran comercio
C El pago de impuestos
D El autoconsumo

¿Cuál era la principal finalidad de la agricultura en el Antiguo
Régimen?

4

A Aprendiz
B Oficial
C Maestro

En los gremios, la persona que trabajaba por un sueldo, a las
órdenes de otro, era un...
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An�guo Régimen (3b)

A El Domes�c System
B El gremio
C La manufactura
D

El sistema del Antiguo Régimen por el cual un empresario
facilita materiales y herramientas a una familia, para que
realice los productos en casa, es...

1

A Interior
B Exterior
C
D

Los mercados eran una forma de comercio...2

A A la nobleza
B Al clero
C Al tercer estado
D

¿A qué estamento pertenecía el grupo que más se
enriqueció con el comercio?

3

A Openfield
B Bocage
C Barbecho
D

Pequeñas parcelas delimitadas, que existían sobre todo en la
Europa Atlántica

4

A Terrestre (se crearon nuevas vías)
B Aéreo
C Marí�mo (con la colonias)
D En ferias y mercados

El comercio exterior era sobre todo...5



An�guo Régimen (4)

A Polí�co
B Económico
C Ideológico
D Social

¿Qué tipo de movimiento es la Ilustración?1

A La fe en la razón
B El antropocentrismo
C La religión deísta
D El teocentrismo

La idea ilustrada de que el hombre es el centro del mundo
es...

2

A Verdadero
B Falso
C
D

La ilustración defiende la concentración de los tres poderes
en la figura de la monarquía absoluta

3

A Montesquieu
B Rosseau
C Voltaire
D

“Si se busca en qué consiste el bien más preciado de todos,
que ha de ser objeto de toda legislación, se encontrará que
todo se reduce a dos cuestiones principales: la libertad y la
igualdad, sin la cual la libertad no puede existir".

4

A Voltaire
B Montesquieu
C Rosseau
D

"Detesto lo que dices pero defenderé hasta la muerte tu
derecho a decirlo". Esta frase pertenece a...
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An�guo Régimen (4b)

A Montesquieu
B Voltaire
C Rosseau
D

Todo estaría perdido, si el mismo hombre, o el mismo cuerpo
de los principales, o de los nobles, o del pueblo, ejerciese
estos tres poderes: el de hacer las leyes, el de ejecutar las
resoluciones públicas, y el de juzgar los crímenes(...)"

1

A Verdadero
B Falso
C
D

El despotismo ilustrado reniega de la monarquía absoluta,
porque cree en las ideas de la ilustración

2

A Voltaire
B Quesnay
C Rosseau
D Adam Smith

Defiende la ley de la oferta y la demanda3

A Voltaire
B Quesnay
C Rosseau
D Adam Smith

Defiende que la riqueza de un país está en sus tierras; por
ello, hay que liberarla de trabas.

4

A La nobleza
B El clero
C La burguesía
D El tercer estado

La clase social que estaba detrás de las ideas ilustradas era...5


